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Bezpieczeństwo użytkowania 

 

 

Przed użyciem prosimy o szczegółowe zapoznanie się z instrukcją obsługi. Prosimy również o zacho-

wanie jej na przyszłość. Instrukcja zawiera zasady bezpiecznego korzystania z urządzenia. 

 

UWAGA! URZĄDZENIA NIE WOLNO WYRZUCAĆ DO ODPADÓW DOMOWYCH. 

To oznaczenie oznacza, że produkt nie może być wyrzucany razem z odpadami domowymi w całej 

UE. W celu zapobiegnięcia potencjalnym szkodom dla środowiska lub zdrowia, zużyty produkt należy 

poddać recyklingowi. Zgodnie z obowiązującym prawem, nie nadający się do użycia sprzęt elek-

tryczny i elektroniczny należy zbierać osobno, w specjalnie do tego celu wyznaczonych punktach 

zbierania zużytego sprzętu, celem ich przetworzenia i ponownego wykorzystania na podstawie obo-

wiązujących norm ochrony środowiska. 

 

Produkt opisany w tej instrukcji jest zgodny z dyrektywami europejskimi, dlatego jest oznaczony zna-

kiem CE. 

 

Urządzenie należy trzymać z dala od dzieci i niewykwalifikowanych osób. Producent nie ponosi  

odpowiedzialności za szkody spowodowane nieprawidłowym użytkowaniem. 

 
Przed użyciem upewnij się, że obudowa nie jest uszkodzona. 

 ‐‐1 m  Zapewnij minimum 1 m dystansu pomiędzy urządzeniem a materiałami łatwopalnymi. 

 

Urządzenie pracuje na zasilaniu oznaczonym na obudowie – nie należy podłączać do prądu o innych  

parametrach. Zadbaj, aby urządzenie i źródło zasilania było uziemione. Odłącz urządzenie z zasilania 

przed zdjęciem obudowy lub konserwacją. Jeżeli podczas pracy urządzenia pojawią się zakłócenia, 

natychmiast odłącz przewód zasilający od źródła zasilania! 

 

Urządzenie do użytku wewnętrznego, nie narażać na długotrwałe działanie wilgoci. Nie należy nara-

żać produktu na bezpośrednie działanie słońca lub innych urządzeń oświetleniowych. 

 
Nie należy instalować urządzenia na podłożu narażonym na wibracje. 

 

Zawsze używaj wysokiej jakości płynów na bazie wody (brak w zestawie). Nie używaj płynów  

łatwopalnych. Przed uzupełnianiem zbiornika odłącz urządzenie z zasilania. 
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Konserwacja 

 

1. Urządzenie może użytkować tylko wykwalifikowany personel, szkody spowodowane użytkowaniem 

niezgodnym z przeznaczeniem lub próbą samodzielnej naprawy nie podlegają gwarancji. Wewnątrz 

opakowania nie ma żadnych części serwisowych, naprawy mogą być wykonywane wyłącznie przez 

autoryzowany punkt serwisowy.  

2. Nie pozwól, aby urządzenie weszło w kontakt z olejem, tłuszczem lub jakimkolwiek podobnym pły-

nem. 

3. Regularne czyszczenie umożliwia długotrwałe użytkowanie oraz pozwala na zachowanie  

odpowiedniej jakości pracy. Do czyszczenia urządzenia używaj miękkiej szmatki. 

 

Środki ostrożności 
 

• Jeśli urządzenie zostało narażone na zmiany temperatury spowodowane zmianami otoczenia, nie 
włączaj go natychmiast. Powstała kondensacja może uszkodzić urządzenie. Pozostaw urządzenie wy-
łączone, aż osiągnie temperaturę pokojową. 
• Koniecznie jest uziemienie urządzenia. Podłączenie elektryczne musi wykonać wykwalifikowana 
osoba. 
• Upewnij się, że dostępne napięcie nie jest wyższe niż podane w instrukcji. 
• Upewnij się, że przewód zasilający nie jest zaciśnięty ani uszkodzony. Jeśli jest uszkodzony, skon-
taktuj się ze sprzedawcą lub autoryzowanym serwisem w celu wymiany przewodu zasilającego. 
• Zawsze odłączaj urządzenie od sieci, gdy urządzenie nie jest używane lub przed jego czyszczeniem. 
Przewód zasilający należy chwytać wyłącznie za wtyczkę. Nigdy nie wyciągaj przewodu zasilającego 
ciągnąc za kabel. 
• Podczas pierwszego uruchomienia może pojawić się dym lub zapach. Jest to normalne i powinno 
stopniowo zmniejszać się z czasem. 
• Zachowaj szczególną ostrożność podczas instalacji urządzenia. Ponieważ będziesz pracować pod 
niebezpiecznym napięciem, możesz doznać zagrażającego życiu porażenia prądem elektrycznym 
podczas dotykania przewodów. 
• Należy pamiętać, że uszkodzenia spowodowane ręcznymi modyfikacjami urządzenia nie podlegają 
gwarancji. Trzymać z dala od dzieci i osób nieprofesjonalnych. 
• Maszyna do mgły nie zawiera żadnych części zamiennych do naprawy. Przed rozpoczęciem pracy 
sprawdź, czy wszystkie części są dobrze zamontowane, a śruby są dobrze dokręcone. Nie używaj 
wytwornicy mgły, gdy pokrywa jest otwarta. 
• To urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do użytku w pomieszczeniach zamkniętych. 
• Nie potrząsaj urządzeniem. Unikaj używania dużej siły podczas instalacji lub obsługi. 
• Urządzenie należy obsługiwać wyłącznie po zapoznaniu się z jego funkcjami. Nie pozwalaj na obsłu-
giwanie go przez osobę nie posiadającą odpowiednich kwalifikacji do obsługi urządzenia. Większość 
uszkodzeń jest wynikiem nieprofesjonalnej obsługi. 
• Ze względów bezpieczeństwa należy pamiętać, że wszelkie modyfikacje urządzenia są zabronione. 
Ponadto, może doprowadzić to do zwarcia, poparzenia, porażenia prądem, eksplozji lampy, awarii, itp. 
Jeżeli urządzenie będzie użytkowane w sposób odmienny od opisanego w niniejszej instrukcji, produkt 
może ulec uszkodzeniu, a gwarancja utraci ważność. 
• Jeśli używasz wytwornicy mgły na drewnianej podłodze lub na podłodze wyłożonej dywanem, nigdy 
nie używaj wytwornicy mgły w bezpośrednim kontakcie z podłożem. Maszyna powinna być utrzymy-
wana w odległości od podłoża większej niż 50 cm. Zabrania się umieszczania przedmiotów łatwopal-
nych i wybuchowych w odległości mniejszej niż 5 metrów od urządzenia. 
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Odłączanie urządzenia 
 
Jeżeli jako urządzenie odłączające używana jest wtyczka sieciowa lub złącze urządzenia, urządzenie 
odłączające powinno pozostać łatwo dostępne. 
 
Inne uwagi 
 
• Przed napełnieniem płynu należy odłączyć urządzenie od sieci. 

• Aby zapobiec zwarciom, nie pozwól, aby płyn przedostał się do wewnętrznej części maszyny przed 

napełnieniem. Możesz także wyjąć zbiornik i napełnić płyn poza urządzeniem. 

• Wytwornicę należy zainstalować na podłożu. Nie wolno przechylać urządzenia ani stawiać go do góry 

nogami. 

• Po użyciu wyłącz wytwornicę i odłącz ją od sieci. 

• Wytwornica nie jest wodoodporna. Jeżeli do wnętrza urządzenia dostanie się wilgoć lub płyn, należy 

natychmiast odłączyć je od zasilania i skontaktować się ze sprzedawcą. 

• Zabrania się rozpylania bezpośrednio na osoby. Trzymać z dala od przedmiotów łatwopalnych i wy-

buchowych. 

• Mgła jest bardzo gorąca, należy zachować odległość co najmniej 5 metrów podczas jej używania. 

• Proszę nie dotykać powierzchni wytwornicy podczas użytkowania, ponieważ obudowa osiąga tem-

peraturę 40-80°C. 

• Jeśli maszyna nie działa, sprawdź, czy bezpiecznik nie jest przepalony. Jeśli tak, wymień go na iden-

tyczny bezpiecznik i uruchom ponownie maszynę. Pamiętaj: naprawa musi zostać wykonana przez 

profesjonalistę. 

 

Rozpakowywanie 

 

Natychmiast po otrzymaniu ostrożnie rozpakuj karton, sprawdź zawartość, aby upewnić się, że wszyst-

kie części są w zestawie i zostały dostarczone w dobrym stanie. Powiadom natychmiast firmę spedy-

cyjną i zachowaj opakowanie do kontroli, jeśli jakiekolwiek części wydają się uszkodzone w wyniku 

transportu lub sam karton nosi ślady nieprawidłowego obchodzenia się z nim. Zachowaj karton i 

wszystkie materiały opakowaniowe. W przypadku konieczności zwrotu urządzenia do fabryki ważne 

jest, aby zostało ono zwrócone w oryginalnym fabrycznym pudełku i opakowaniu. 

 

Zawartość kartonu: 
 
• 1 x LIGHT4ME PRO FOG 2500W 
• 1 x przewodowy pilot sterowania i 1 x bezprzewodowy pilot zdalnego sterowania 
• 1 x instrukcja obsługi 
• 1 x przewód zasilający 

 

Specyfikacja techniczna 
 

Parametr Wartość 

Zasilanie AC100-240V, 50/60Hz 

Pobór mocy 2500W 

Bateria do pilotów sterowania 23A 12V alkaliczna 

Gęstość wydmuchu 680-790 m3/minutę 
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Pojemność zbiornika 3 litry 

Wymiary 45 x 25.2 x 25 cm 

Waga 6.5 kg 

 

Obsługa urządzenia 

 

Instalacja urządzenia 

 

Odkręć zakrętkę butelki z płynem i napełnij zbiornik. Po napełnieniu zakręcić zakrętkę butelki z płynem, 

aby uniknąć wycieku płynu. 

 

Kontrola za pomocą pilota przewodowego 

 

 
 

1. Kontrola parametrów czasowych 

 

Te elementy służą do regulacji przerwy czasowej i czasu trwania wydmuchu, gdy wytwornica jest uży-

wana w trybie timera. 

 

2. Kontrola mocy wydmuchu 

 

Ten element służy do ustawiania objętości mgły podczas korzystania z wytwornicy w trybie CONT. 

 

3. Przycisk timera 

 

Ten przycisk służy do wyboru trybu timera. W tym trybie wytwornica działa w trybie auto. Rozpyla mgłę 

o wartości (interwału czasowego i czasu wydmuchu) ustawionej za pomocą przycisków. Po naciśnięciu 

tego przycisku zaświeci się dioda timera. Naciśnij drugi raz, aby wyłączyć funkcję timera. 
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4. Przycisk ciągłego wydmuchu 

 

Ten przycisk służy do wyboru trybu CONT. W tym trybie wytwornica działa w sposób ciągły. Objętość 

wyrzutu ustawia się za pomocą regulatora (2). Po naciśnięciu tego przycisku zaświeci się dioda CONT. 

Naciśnij ten przycisk jeszcze raz, aby wyłączyć tę funkcję. 

 

5. Przycisk ręcznego sterowania 

 

Ten przycisk służy do wyboru trybu ręcznego. Naciśnij ten przycisk, aby rozpocząć wydmuch o 100%-

owej objętości tak długo, jak długo będziesz naciskać przycisk. Po zwolnieniu przycisku wydmuch 

ustanie. 

 

Kontrola za pomocą pilota bezprzewodowego 

 

Gdy wytwornica jest gotowa do użycia, przytrzymaj przycisk „A” lub „B”, aby spowodować wydmuch. 

Zwolnij przycisk, aby zatrzymać wydmuch. 

 

Instalacja baterii w pilocie bezprzewodowym 

 

• Połóż pilota ekranem do dołu na płaskiej powierzchni. 

• Przesuń pokrywę komory w kierunku strzałki, aby otworzyć komorę baterii. 

• Wyjmij starą baterię i zainstaluj nową (alkaliczna 23A 12V) z zachowaniem właściwej polaryzacji. 

• Delikatnie zamknij komorę baterii. Blokuje się ona automatycznie. 

 

Struktura menu 
 

MENU: Naciśnij, aby przejść do następnej strony. Jeśli jesteś w trybie operacyjnym, naciśnij, aby wyjść 

z tego trybu. 

UP/TIMER: Zwiększ wartość lub ustaw timer. 

DOWN: Zmniejsz wartość. 

ENTER: Potwierdź wartość i wyjdź. 

 

Wyświetlane wartości Opis 

8.8.8.8 Maszyna znajduje się w stanie nagrzewania 

FOG Maszyna jest gotowa do użycia 

A000 Ustawienie czasu interwału (1-120 minut) 

F000 Ustawienie czasu ciągłego wydmuchu (1-120 sekund) 

C000 Ustawienie objętości wydmuchu (1-100%) 

d000 Ustawienie adresu DMX (001-511) 

 

Ustawienia czasowe i natężenia wydmuchu 
 

Gdy wyświetli się FOG, naciśnij przycisk MENU, aby przejść do strony A000 i ustawić czas interwału. 

Następnie przejdź do F000 i ustaw czas ciągłej emisji. 

Następnie przejdź do strony C000 i ustaw objętość emisji. 

Naciśnij MENU, aby wrócić do strony FOG. 
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Naciśnij przycisk UP/TIMER i ustaw odliczanie timera (jeśli jest ustawiony na A000, będzie on odliczał 

w sekundach. Gdy jest ustawiony na A001-A120, czas będzie liczony w minutach). 

Naciśnij przycisk MENU, aby anulować i wyjść. 

 

Struktura DMX 
 

Kanał Wartość Opis 

CH1 000-255 Ustawienie objętości emisji 

 

Dodatkowa konserwacja urządzenia 
 

Należy okresowo czyścić wytwornicę mgły, aby utrzymać ją w dobrym stanie. 
1. Płyn powinien być klarowny i niezanieczyszczony. Po napełnieniu płynu należy mocno zakręcić za-
krętkę butelki. 
2. Gdy wytwornica pracowała nieprzerwanie przez 40 godzin, użyj roztworu składającego się z 80% 
wody destylowanej i 20% białego octu, aby oczyścić zanieczyszczenia nagromadzone wewnątrz rury 
grzewczej. 
3. Wyjmij dyszę zanim wytwornica mgły się rozgrzeje. Do czyszczenia użyj octu i utrzymuj go w czy-
stości. 
4. Wylej płyn i napełnij zbiornik mieszanką wody destylowanej i octu. Włącz zasilanie, a maszyna się 
rozgrzeje. 
5. Uruchom wytwornicę na otwartej przestrzeni, aż do wyczerpania mieszanki wody destylowanej 
i octu. Napełnij urządzenie ponownie płynem do emisji i używaj go w przestrzeni otwartej, aż zniknie 
zapach octu. 
 
Inne uwagi 
 
A. Wytwornice mogą łatwo się zacinać z powodu zanieczyszczeń w płynie wytwarzającym emisję. 

Dlatego okresowa konserwacja wydłuży żywotność maszyny. 

B. Do czyszczenia używaj suchej szmatki. Przechowuj urządzenie w czystości. 

 

Informacja o zużytym sprzęcie elektrycznym i elektronicznym 
 

Głównym celem regulacji europejskich oraz krajowych jest ograniczenie ilości odpadów powstałych 

ze zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego, zapewnienie odpowiedniego poziomu jego zbie-

rania, odzysku i recyklingu oraz zwiększenie świadomości społecznej o jego szkodliwości dla środowi-

ska naturalnego, na każdym etapie użytkowania sprzętu elektrycznego i elektronicznego. W związku 

z powyższym należy wskazać, iż gospodarstwa domowe spełniają kluczową rolę w przyczynianiu się 

do ponownego użycia i odzysku, w tym recyklingu zużytego sprzętu. Użytkownik sprzętu przeznaczo-

nego dla gospodarstw domowych jest zobowiązany po jego zużyciu do oddania zbierającemu zużyty 

sprzęt elektryczny i elektroniczny. Należy jednak pamiętać, aby produkty należące do grupy sprzętu 

elektrycznego lub elektronicznego utylizowane były w uprawnionych do tego punktach zbiórki. 
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Safety rules 

 

 

Please read the user manual in detail before use. Please also keep it for future reference. The man-

ual contains rules for the safe use of the device. 

 

WARNING! THE DEVICE MUST NOT BE DISPOSED OF WITH HOUSEHOLD WASTE. This symbol 

indicates that this product must not be disposed of with household waste, according to the EU and 

your national law. In order to prevent potential damage to the environment or health, the used product 

must be recycled. In accordance with current legislation, unusable electrical and electronic devices 

must be collected separately at the designated facilities for recycling, acting on the basis of applicable 

environmental standards. 

 
The product described in this manual comply with European directives and it is therefore CE marked. 

 

Keep the device away from children and unqualified persons. The manufacturer is not liable for dam-

age caused by improper use. 

 
Before use, make sure the housing is not damaged. 

 ‐‐1 m  Ensure a minimum distance of 1 m between the device and flammable materials. 

 

The device operates on the power supply marked on the housing – do not connect to a power supply 

with different parameters. Ensure that the device and the power source are grounded. Disconnect 

the device from the power supply before removing the housing or performing maintenance. If interfer-

ence occurs during operation, immediately disconnect the power cable from the power source! 

 

The device for indoor use, do not expose to prolonged moisture. Do not expose the product to direct 

sunlight or other lighting devices. 

 
Do not install the device on a surface subjected to vibration. 

 

Always use high quality water-based smoke liquid (not included). Don’t use flammable liquids.  

Disconnect the device from the power supply before refilling the tank. 
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Maintenance 

 

1. The device may only be used by qualified personnel, damage caused by improper use or attempted 

repair is not covered by the warranty. There are no service parts inside the packaging, repairs may 

only be carried out by authorized service center. 

2. Do not allow the device to come into contact with oil, grease or any similar liquid. 

3. Regular cleaning allows of long term use and maintains proper operation. Use a soft cloth to clean 

the device. 

 

Precautions 

 

• If the device has been exposed to temperature changes due to environmental changes, do not switch 
it on immediately. The arising condensation could damage the device. Leave the device switched off 
until it has reached room temperature. 
• It is essential that the device is earthed. A qualified person must carry out the electric connection. 
• Make sure that the available voltage is not higher than stated at the end of this manual. 
• Make sure the power cord is never crimped or damaged. If it is damaged, ask your dealer or author-
ized 
agent to replace the power cord. 
• Always disconnect from the mains, when the device is not in use or before cleaning it. Only handle 
the power cord by the plug. Never pull out the plug by tugging the power cord. 
• During initial start-up, some smoke or smell may arise. This is normal and should decrease gradually. 
• Be very careful during installation. Since you will be working with a dangerous voltage you can suffer 
a life-threatening electric shock when touching live wires. 
• Please be aware that damages caused by manual modifications to the device are not subject to 
warranty. Keep away from children and non-professionals. 
• The Fog machine doesn’t include any spare parts for repair, please check if all the parts are well 
installed and screws are fitted tightly before operating. Do not use the fog machine when the cover is 
open. 
• This device is allowed for indoor use only. 
• Do not shake the device. Avoid brute force when installing or operating it. 
• Operate the device only after having familiarized yourself with its functions. Do not permit operation 
by person not qualified for operating the device. Most damages are the result of unprofessional oper-
ation. 
• For safety reasons, please be aware that all modifications on the device are forbidden. Furthermore, 
any other operation may lead to short-circuit, burns, electric shock, lamp explosion, crash, etc. If this 
device will be operated in any way different to the one described in this manual, the product may suffer 
damages and the warranty becomes void. 
• When you use the fog machine on a wooden floor or ground with carpet, the machine should never 
be directly in contact with the ground. The machine should keep a distance with the ground of 50cm at 
least. It’s not allowed to put flammable and explosive objects within 5 meters. 
 
Disconnecting the device 
 
Where the MAINS plug or an appliance coupler is used as the disconnect device, the disconnect 
device shall remain readily operable. 
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Important notes 
 
• Before filling the fog liquid, please unplug the unit from the mains. 
• In order to prevent short circuits, please don’t let fog liquid flow into the inner part of the machine 
before filling, you can also take out the liquid bottle and fill in the fog liquid outside the unit. 
• The fog machine must be installed on the ground. It’s not allowed to slope the unit or place it upside 
down. 
• After use, switch the fog machine off and unplug it from the mains. 
• The fog machine isn’t waterproof. If moisture or fog liquid enters inside the machine, you must unplug 
it immediately from the mains and contact your dealer. 
• It’s forbidden to spray directly towards persons. Keep far away from flammability and explosive ob-
jects. 
• The fog spray is very hot, please keep a distance of at least 5 meters when using it. 
• Please don’t touch the surface of the fog machine during the use because the housing will reach 40-
80°C. 
• When the machine doesn’t work, please check if the fuse is burnt out or not. If it is, replace it by an 
identical fuse, find out the fault and restart the machine. But please note: the repair must be handled 
by professional. 
 

Unpacking 
 

Immediately upon receiving a fixture, carefully unpack the carton, check the contents to ensure that all 
parts are present and have been received in good condition. Notify the freight company immediately 
and retain packing material for inspection if any parts appear to be damaged from shipping or the 
carton itself shows signs of mishandling. Keep the carton and all packing materials. 
In the event that a fixture must be returned to the factory, it is important that the fixture be returned in 
the original factory box and packing. 
 

Contents of the carton: 
 
• 1 x LIGHT4ME PRO FOG 2500W 
• 1 x wired & 1 x wireless remote control 
• 1 x user manual 
• 1 x power cable 

 

Technical specification 
 

Parameter Value 

Power supply AC100-240V, 50/60Hz 

Power consumption 2500W 

Remote control battery 23A 12V alkaline 

Fog volume 680-790 m3/minute 

Tank content Wireless remote control 

Smoke spraying distance 3 liters 

Dimensions 45 x 25.2 x 25 cm 

Weight 6.5 kg 
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Device usage 

 

Installation of the device 

 

Unscrew the cap of the fog liquid bottle and fill the fog liquid. After filling, screw tight the cap of the fog 
liquid bottle to avoid fog liquid leaking out. 
 

Wired remote control 

 

 
 

1. Interval and duration time control 

 

These controls are used to adjust interval time and duration when you use the fog machine in timer 
mode. 
 

2. Smoke output control 

 

This control is used to set the volume of fog when you use fog machine in CONT mode. 
 

3. Timer button 

 

This button is used to select the timer mode. In this mode, the fog machine runs in stand-alone mode. 
It sprays the fog with the value (interval and output time) you set with interval and output time control 
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buttons. When you press this button, the timer led lights on. Press a second time to disable the timer 
function. 
 

4. Cont button 

 

This button is used to select CONT mode. In this mode, the fog machine sprays fog continuously. The 
volume of fog is set with the smoke output control (2). When you press this button, the CONT led lights 
on. Push another time this button to disable this function. 
 

5. Manual button 

 

This button is used to select manual mode. Press this button to spray 100% of volume as long as you 
press the button. When you release the button, the spray of fog stops. 
 

Wireless remote control 

 

When the fog machine is ready for use, keep button “A” or "B" pressed to produce fog. Release the 
button to stop fog output. 
 

Installing the battery in the remote control 

 

• Place the remote face down on a flat surface. 
• Push the compartment cover into the direction of the arrow to slide the battery compartment open. 
• Remove the old battery and install the new one (23A 12V alkaline) with the correct polarity. 
• Gently slide the battery compartment closed. It locks automatically. 

Menu display 

 

Menu structure 
 

MENU: Press to go to the next page. If you are in an operating mode, press to exit the mode. 

UP/TIMER: Increase the value, or set up the timer. 

DOWN: Decrease the value. 

ENTER: Confirm the value and exit. 

 

Display Description 

8.8.8.8 The machine is in warm up status 

FOG The machine is ready for use 

A000 Set interval time (1-120 minutes) 

F000 
Set the continuous fog production time (1-120 sec-

onds) 

C000 Set the fog output volume (1-100%) 

d000 Set the DMX address (001-511) 

 

Timer and volume setting 
 

When FOG is displayed, press MENU button to go to A000 page and set up the interval time. 

Then go to F000 and set up the time of continuous fog emission. 
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After that go to C000 page and set up the fog volume. 

Press MENU to go back to the FOG page. 

Press UP/TIMER button and set up the timer countdown (When it is set to A000, it will countdown 

in seconds. When it is set to A001-A120, it will countdown in minutes). 

Press MENU button to cancel and exit. 

 

DMX structure 

 

Channel Value Description 

CH1 000-255 Fog volume adjustment 

 

Additional device maintenance 
 

Please clean the fog machine periodically in order to keep it in good condition. 
1. The fog liquid should be clear and not polluted. The bottle cap should be screwed tightly after filling 
in of the fog liquid. 
2. When the fog machine worked 40 hours continuously, please use 80% of distilled water and 20% of 
white vinegar to clean the impurities which accumulated inside the heating tube. 
3. Remove the nozzle before the fog machine is warming up. Use vinegar to clean it and keep clear. 
4. Pour out the fog liquid and fill the tank with the distilled water/vinegar mix as above. Switch on the 
power and the machine will warm up. 
5. Operate the fog machine at open place until the distilled water/vinegar mix has been used up. Fill 
the unit again with fog liquid and operate it at an open place until the vinegar smell has disappeared. 
 
Others instructions 
 
a. Fog machines may jam easily because of impurities in the fog liquid. Therefore, a periodical mainte-
nance will lengthen the life time of the machine. 
b. Please use a dry cloth for cleaning, please keep clear the machine when you store it. 

 

Information about used electrical and electronic equipment 
 

The main goal of European and national law regulations is to reduce the amount of waste produced 

from used electrical and electronic equipment, to ensure an appropriate level of collection, recovery 

and recycling of used equipment, and to increase public awareness of its harmfulness to the environ-

ment, at each stage of use of electrical and electronic equipment. Therefore, it should be pointed out 

that households play a key role in contributing to reuse and recovery, including recycling of used equip-

ment. The user of electrical and electronic equipment – intended for households – is obliged to return 

it to authorized collector after its use. However, it should be remembered that products classified 

as electrical or electronic equipment should be disposed of at authorized collection points. 


